



新闻快讯

首页 > 新闻快讯

北京理工大学光电学院&机车学院联合招生组 走访湖南省长沙四大重点中学

供稿：刘广宁 | 编辑：盛筠 | 审核：盛筠 | 发布日期:2023-03-16

为全面做好2023年北京理工大学招生宣传工作，进一步加强招生组与长沙各重点中学的联络与合作，由湖南省招生组组长、光电学院党委书记董立泉带队，机车学院党委副书记副院长倪俊、光电学院党委副书记副院长盛筠、副院长杨亚楠，以及两个学院领航老师共同走访了位于湖南长沙的四所重点中学，开展了一系列的招生宣传工作。



3月6日上午，招生组前往长沙市长郡中学进行走访调研，与学校的校领导和年级主任开展深入座谈，对北理工学校概况、办学实力、招生政策等进行了解，围绕校际合作、科技节入中学、定期举办北理讲堂等活动进行了沟通，双方就未来进一步加强招生宣传合作达成了共识，期待有更多的优秀学子走进北理工。



3月6日下午，招生组一行走访了湖南师范大学附属中学，在校方的带领下参观了校园，并与校领导、教导主任、年级主任等进行了座谈，双方各自介绍了学校概况、办学特色、人才培养等情况，就举办科普宣讲、招生宣讲、北理讲堂等活动初步达成意向，积极融通高校与中学的双向合作交流。



3月7日上午，招生组前往长沙市雅礼中学进行走访调研，就今年本科生招生工作开展座谈研讨，校领导和老师对我校如何进一步招收优质生源等提出了宝贵的意见和建议，我校表示会加强与中学的沟通和联系，布局面向低年级学生的科普宣讲，积极开展多形式的校际合作。



随后，招生组走访了长沙市第一中学，与学校教导主任开展座谈交流，学校表达了目前高中生对了解大学和相关专业的诉求，招生组表示未来会组织开展从高中生角度出发的，结合学科选择、职业发展等内容的招生宣讲，不断扩大学校影响力，持续提升本科生生源质量。

此次走访过程中，招生组受到四所中学校领导、教导主任、年级主任等的热情接待，为中学送去了喜报，并赠送了光电学院王涌天教授团队主导研制的AR光学模组眼镜。后续，招生组将陆续向湖南省其他市县对接联络，进一步强化各中学与学校的联系，持续发力，扎实推进各项工作任务，力争实现2023年工作目标，为学校“双一流”建设夯实生源基础。

分享到：

友情链接

△ 人力资源部

△ 研究生院

△ 资产与实验室管理处

□ 计划财务部

△ 教务部

△ 《光学技术》编辑部



北京理工大学 光电学院
BEIJING INSTITUTE OF TECHNOLOGY School of Optics and Photonics

版权所有：北京理工大学光电学院

地址：北京市海淀区中关村南大街5号 邮编：100081

学院电话：010-68913659

学院邮箱：bitgd@bit.edu.cn